
Reabilitare și medicina fizică - Secția dispune de tot necesarul pentru a 

activa îndeosebi de dispozitive medicale noi. Este deschis cabinet de balnio-

terapie, cabinet de izocherită și parafină cu tot aparatajul necesar, cabinetul de 

chineto-terapie care este dotat, 2 cabinete de masaj. Cabinetele sunt amenajate 

conform standartelor in vigoare, personalul este echipat cu echipamentul medical.  

 

Cabinetul Kinetoterapie 

Prin kinetoterapie se intelege un tip de tratament de care este posibil să ai 

nevoie atunci cand problemele tale de sanatate te impiedica sa te deplasazi si sa-ti 

desfasori activitatile de zi cu zi. Kinetoterapia te ajuta sa te misti mai bine si poate 

ameliora durerea. De asemeni, kinetoterapia ajuta la imbunatatirea sau restabilirea 

functiilor fizice, a stabilitatii si a mobilitatii. Scopul kinetoterapiei este de a face 

sarcinile și activitatile de zi cu zi mai ușoare in cazul unor dizabilitati sau traume. 

 

 

 

 

 

 



Cabinet Balneoterapie 

Este o formă de hidroterapie care se bazează pe răspunsul corpului la 

stimuli calzi sau reci, sub presiunea apei sărate sau a apei dulci. Procedura permite 

efectuarea unui masaj subacvatic prin acțiunea unor jeturi de apă (caldă sau rece), 

care lovesc puternic, sub un anumit unghi, pielea pacientului cufundat în apa unei 

căzi speciale. Jeturile de apă sub presiune ies dintr-un furtun special. Tratamentul 

oferă o stare de bine întregului organism, redând vitalitatea și energia prin: 

tonifiere și relaxare musculară, detoxifiere, alungarea unor dureri reumatismale, 

neurologice etc, stimularea circulației sângelui. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Cabinetul Parafina si ozocherita 

 

Aplicaţii cu parafină și 

ozocherită. 

Aplicațiile cu parafină 

constau în aplicarea parafinei pe o 

anumită regiune a corpului. Este o 

procedură des întâlnită şi cu vechime 

în ceea ce priveşte procesul de 

recuperare medicală. Combinată cu 

alte proceduri (masaj, kinetoterapie 

etc.) grăbeşte procesul de recuperare. 

 

Ozocherita (o substanţă derivată din petrol, conţine parafină, uleiuri 

minerale, răşini etc.) are o capacitate termică înaltă şi o conductibilitate termică 

scăzută, din care cauză este utilizată în terapiile termice în caz de artrite (inflamaţia 

articulaţiilor ), artroze (afecţiuni articulare), radiculită cronică, contracturi 

(limitarea mobilităţii articulare sau musculare) şi altele. 

 

Metoda de acţiune biologică, termică şi chimică asupra organismului: 

parafina şi ozocherita, încălzite la 50-55 grade C, se aplică de către medic pe 

anumite zone ale corpului. 

 

Efecte curative: de resorbţie, analgezic, antiinflamator, antispastic şi de 

regenerare. Este utilizată în tratamentul bolilor aparatului locomotor 

(osteocondroză, osteoartrită, artrită etc.), ale sistemului nervos central şi periferic 

etc. 

 

 

 



Canietul Fizioterapie 

 

Fizioterapia sau medicina fizică este o ramură a medicinei care utilizează 

factorii fizici, naturali în scop terapeutic. 

Fizioterapia este indicată  în recuperarea: 

1. afecțiunilor ginecologice (amenoree și hipomenoree); 

2. afecțiunilor reumatologice (artroze, artrita, spondilita); 

3. afecțiunilor neurologice (nevralgii cervicobrahiale, nevrite, lombosciatica, 

discopatii la diferite nivele ale coloanei vertebrale); 

4. afecțiunilor ortopedice (scolioze și cifoze incipiente, entorse, luxatii, 

contuzii, intinderi musculare, atrofii musculare); 

5. afecțiunilor dermatologice (nevralgia postherpetică, dureri reminiscente 

dupa Zona Zoster); 

6. afecțiunilor respiratorii (laringita, bronșita, sinusită); 

7. afecțiunilor aparatului urogenital (prostatita, pielocistita, hipertrofii de 

prostata). 

 

 

 



 

 

 

 


